ACTE NECESARE ÎN VEDEREA ACORDĂRII DE
BURSE PENTRU SUSȚINEREA FINANCIARĂ  A STUDENȚILOR CU VENITURI REDUSE 
BURSE  SOCIALE
 An  universitar  2024 / 2025
Studenții care nu depășesc venitul net de 2363  lei/membru de familie, pot depune  actele doveditoare pentru obținerea acestei categorii de bursă.
Toate documentele se depun în original. Nu se vor accepta copii xerox după documente.
Termenul  pentru  depunerea  actelor:  31.10.2024 

Studenții sunt rugați să demareze procedura de obținere a  documentelor, ca la data în care se va  stabili termenul pentru  depunerea dosarului de bursă socială, studenții  să fie în regulă cu toate actele solicitate.
Nu se vor accepta dosare cu acte lipsă.

Verificarea  veniturilor  declarate  de  solicitant se va face de către universitate, la organul central fiscal (ANAF). 
În cazul în care se constată  neconcordanță între venitul declarat de student  pentru perioada octombrie 2023 – septembrie 2024  (ultimele 12 luni) și venitul de la ANAF, dosarul de bursa sociala SE RESPINGE.

ACTELE necesare pentru obȚinerea bursei SOCIALE SUNT următoarele, ÎN FUNCȚIE DE caz:
· Adeverințe cu veniturile nete   și   asimilate   acestora (definite conf. Art. 76 din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal)   ale   părinților   pe   ultimele   12 luni:  octombrie 2023 – septembrie 2024, sau cupoane de pensie. În cazul în care nu mai au cupoanele de pensie, vor aduce adeverințe de la Casa  de pensii. 
Părinții vor transmite angajatorului ca pe adeverința pe care acesta o eliberează se ma menționa VENIT NET  REALIZAT. Nu se vor accepta  adeverințe pe care angajatorul  va scrie: salariu, salariu de baza, salariu realizat, etc.
· Adeverințe pentru venituri din activitati independente, (definite conf. Art. 67 din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal) pentru perioada octombrie 2023 – septembrie 2024.

· Declarație pe propria răspundere pentru venituri din cedarea folosintei bunurilor, (definite conf. Art. 83 din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal) pentru perioada octombrie 2023 – septembrie 2024.
· Studentii care obțin venituri din activități agricole, silvicultură și piscicultura (definite conf. Art. 103 din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal) vor aduce de la primărie adeverinta cu acest venit agricol/silvic/piscicol pentru perioada octombrie 2023 – septembrie 2024.
· Dacă există venituri din alte surse(definite conf. Art. 114 si 117 din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal)si/sau venituri din investitii (definite conf. Art. 91 din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal) acestea trebuie declarate si depuse acte doveditoare pentru perioada octombrie 2023 – septembrie 2024.
· Studenții ai căror părinți sunt divorțați (despărțiți), vor aduce copia după sentința de divorț  și cupoanele de pensie alimentară pe lunile sus menționate, pe lânga veniturile nete ale părintelui în întreținerea căruia se află. În cazul în care părintele în grija căruia se află studentul s-a recăsătorit intră la calculul venitului mediu lunar si veniturile membrilor familiei actuale. 
În cazul în care studentul şi/sau frații săi nu primesc pensia alimentară, deşi în sentința de divorț se prevede acest lucru, studentul sau părintele în grija căruia este studentul şi/sau frații săi, trebuie să dea o declarație pe proprie răspundere despre acest fapt, legalizată la notar.

· Studenții orfani de unul sau ambii părinți,  vor aduce copie după certificatul de deces  și  cupoanele de pensie de urmaș pe ultimele 12 luni:  octombrie 2023 – septembrie 2024.  În lipsa cupoanelor, vor aduce adeverință de la Casa de pensii cu pensia cuvenită pe lunile mai sus menționate. În cazul în care parintele în grija căruia se află studentul s-a recăsătorit intră la calculul venitului mediu lunar si veniturile membrilor familiei actuale.
· Studenții care se află în plasament familial, provenți de la casele de copii, vor aduce:
·  Documente  doveditoare  în acest sens   și   dovadă  de la autoriatea care efectueaza plata alocației de plasament, în care  se   va   menționa   suma   și  alocația  care se primește pentru lunile mai sus menționate: octombrie 2023 – septembrie 2024.  
· Adeverințe de VENIT NET ale părinților maternali  pe   ultimele  12 luni:  octombrie 2023 – septembrie 2024 sau cupoane de pensie, în funcție de caz.  În lipsa cupoanelor veți aduce ADEVERINȚĂ DE LA CASA DE PENSII.
· Copie Hotărâre judecătorească privind darea în plasament familial a studentului.
· Adeverință cu veniturile nete   și   asimilate   acestora (definite conf. Art. 76 din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal)   ale   studentului   pe   ultimele   12 luni:  octombrie 2023 – septembrie 2024 (dacă este cazul)
· Toți studenții care solicită bursă socială și care au frați studenți sau elevi  la cursuri de zi, vor aduce adeverințe în acest sens + copii după certificatele de naștere pentru frații care nu au înca vârsta școlară și nu i s-a eliberat CI.  Alocațiile  NU sunt luate în calcul la venitul net / membru de familie.
· Studenții ai căror parinți nu lucrează (nu realizează nici un fel de venit cu caracter permanent), vor aduce o declarațiepe propria răspundere dată de fiecare părinte care nu realizează nici un venit, declarație  dată în fața notarului cu mențiunea scrisă că  în lunile ultimele 12 luni octombrie 2023 – septembrie 2024 nu  au realizat nici un fel de venit impozabil (fără această mențiune declarația notarială  nu va fi luată în considerare și trebuie refăcută).
Studenții  care prezintă documente din care rezultă că familia nu realizeaza nici un fel de venit , vor aduce Ancheta Socială de la Primăria de domiciliu. Ancheta socială se va solicita de către unul dintre părinți.
· Anchetă socială în cazul studenților a căror părinți sunt plecați la muncă sau domiciliază în străinătate. 
Pentru părintele/părinții plecat/plecați în străinătate cu contract de muncă se iau în considerare veniturile pe ultimele 12 luni: octombrie 2023 – septembrie 2024 de la angajatorul acestuia/acestora. Conversia în lei se face la cursul BNR din ultima zi a lunii pentru care este obținut venitul. Documentele justificative vor fi traduse în limba română de către un traducător autorizat.

· Toți studenții vor depune la dosarul de bursă socială copii  ale cărților de identitate sau certificatelor de naştere, după caz,  ale tuturor membrilor familiei (student, părinți şi ceilalți membri ai familiei aflați în întreținerea părinților).
· Studenții  care sunt angajați  sau care au fost angajați  în perioada octombrie 2023 – septembrie 2024 vor aduce adeverințe cu  veniturile nete obținute, pe lunile sus menționate. 
· Cererea  solicitantului din care să reiasă că el şi familia nu mai au şi alte venituri decât cele declarate, se completează la data depunerii actelor și se elibereaza de către secretariatul  facultății.
· Studenții bolnavi care se află în evidența unităților medicale vor aduce un certificat medical tip, semnat de către Directorul medical al unității sanitare + parafat și semnat de către medicul specialist în evidențele căruia se afla studentul bolnav. Acest document se va viza și de către  de dispensarul studențesc. Pe Certificatul medical Dispensarul studențesc va menționa                     ”Bursă medicală”.
· Toți studenții vor depune la dosarul de bursă socială Acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru toți membrii familiei care au vârsta de peste 16 ani (student, părinți, frați, surori).
Acest acord se decarcă de pe SITE-ul facultății, se completează si se semnează olograf (de mână) cu pix albastru.
Regulamentul privind acordarea de burse şi alte forme de sprijin material se găseşte și pe site-ul Univeristății Transilvania din Braşov la adresa: https://unitbv.ro/documente/despre-unitbv/regulamente-hotarari/regulamentele-universitatii/studenti/Regulament_burse_11.09.2024.pdf
Eventuale nelămuriri, cazuri speciale, etc., se vor discuta la secretariatul Facultății de Construcții
Persoana de contact: Mihela CIUBOTARU, secretar șef facultate.

