ANUNT BURSE 2025 – 2026
 Regulamentul privind acordarea de burse si alte forme de sprijin material, aprobat in Senatul Universitatii TRANSILVANIA din 30.09.2025, poate fi consultat pe site https://www.unitbv.ro/documente/despre-unitbv/regulamente-hotarari/regulamentele-universitatii/studenti/Regulament_burse_30.09.2025.pdf

Perioada de depunere la secretariat a dosarelor de bursa sociala este 
22.10. – 29.10.2025
În vederea obtinerii bursei sociale, studentii vor completa cererea tip (de pe site) si o vor depune la secretariat in ORIGINAL, împreună cu Acordul privind prelucrarea datelor cu caracter persnal, (care se descarca de pe site) pentru TOTI MEMBRI FAMILIEI CU VARSTA DE PESTE 16 ANI, semnat olograf.
Verificarea veniturilor declarate de solicitant se va face la organul central fiscal (ANAF), de catre universitates, iar in cazul in care se constata neconcordanță între venitul declarat pentru perioada octombrie 2024 – septembrie 2025 (12 luni) de către student și venitul declarat la ANAF , dosarul de bursa sociala SE RESPINGE.

Studenții care nu depășesc venitul lunar mediu net de 2574 lei/membru de familie vor depune la secretariatul facultății actele doveditoare, pentru obținerea unei burse sociale.

· Adeverinte pentru venituri nete din salarii si asimilate acestora (definite conf. Art. 76 din Legea 227/2015  privind Codul Fiscal) ale parintilor si tuturor membrilor de familie, inclusiv pentru student daca este cazul, pentru perioada octombrie 2024 – septembrie 2025 (12 luni). Părinții vor transmite angajatorului ca pe adeverința pe care acesta o eliberează se ma menționa VENIT NET  REALIZAT. Nu se vor primi adeverințe pe care angajatorul  va scrie: salariu, salariu de baza, salariu realizat, etc

·  Cupoanele de pensie sau adeverință de la Oficiul de pensii cu venitul din pensie (definite conf. Art. 99 din Legea 227/2015  privind Codul Fiscal) pentru perioada octombrie 2024 – septembrie 2025 (12 luni).


· Adeverinte pentru venituri din activitati independente, (definite conf. Art. 67 din Legea 227/2015  privind Codul Fiscal) pentru perioada octombrie 2024 – septembrie 2025 (12 luni) 

· Declaratie pe propria raspundere pentru venituri din cedarea folosintei bunurilor, (definite conf. Art. 83 din Legea 227/2015  privind Codul Fiscal) pentru perioada octombrie 2024 – septembrie 2025 (12 luni). 

· Studentii care obțin venituri din activități agricole, silvicultură și piscicultura (definite conf. Art. 103 din Legea 227/2015  privind Codul Fiscal) vor aduce de la primarie adeverinta cu acest venit agricol/silvic/piscicol pentru perioada octombrie 2024 – septembrie 2025 (12 luni).

· Dacă există venituri din alte surse (definite conf. Art. 114 si 117 din Legea 227/2015  privind Codul Fiscal) si/sau venituri din investitii (definite conf. Art. 91 din Legea 227/2015  privind Codul Fiscal)  acestea trebuie declarate si depuse acte doveditoare pentru perioada octombrie 2024 – septembrie 2025 (12 luni).

· Studentii ai caror parinti sunt divortati, vor aduce si copie dupa sentinta de divort si veniturile nete ale parintelui in intretinerea caruia se gaseste. În cazul în care parintele în grija cui se află studentul s-a recăsătorit intră la calculul venitului mediu lunar si veniturile membrilor familiei actuale.

· Studentii orfani vor aduce copie dupa certificatul de deces si cupoanele de pensie de urmaș sau adeverință de la Oficiul de pensii cu venitul din pensia de urmaș pentru perioada octombrie 2024 – septembrie 2025 (12 luni). În cazul în care parintele în grija cui se află studentul s-a recăsătorit intră la calculul venitului mediu lunar si veniturile membrilor familiei actuale.

· Toti studentii care solicita bursa sociala si care au frati studenti sau elevi la cursuri de zi, vor aduce adeverinte in acest sens si copii dupa certificatele de nastere pentru fratii care nu au inca virsta scolara. Alocatiile  NU sunt luate in calcul.

· Studenții care se află în plasament familial, provenți de la casele de copii, vor aduce documente doveditoare în acest sens   și   dovadă  de la autoriatea care efectueaza plata alocației de plasament, în care  se   va   menționa   suma   și  alocația  care se primește pentru  perioada octombrie 2024 – septembrie 2025 (12 luni).  Studenții aflați în plasament familial vor aduce și adeverințe de VENIT NET ale părinților maternali  pe pentru  perioada octombrie 2024 – septembrie 2025 (12 luni) sau cupoane de pensie, în funcție de caz.

· Studentii ai caror parinti nu au obținut nici un fel de venit în perioada octombrie 2024 – septembrie 2025 (12 luni) vor aduce o declaratie a respectivilor parinti data in fata notarului, care sa ateste acest lucru. 

· Studentii care aduc documente din care rezultă ca nu au nici un fel de venit pentru perioada octombrie 2024 – septembrie 2025 (12 luni)  vor aduce Ancheta sociala de la primarie.

· Documente doveditoare ale componenței familiei - Copii ale cărţilor de identitate sau ale certificatelor de naştere ale copiilor sub 14 ani, după caz, ale membrilor familiei (părinţi şi ceilalţi membri ai familiei aflaţi în întreţinerea părinţilor), copii acte de stare civila, etc;


· Studentii cu boli cronice (conform Anexei II, punctul A, art (1), punctul (b) din Regulamentul privind acordarea de burse si alte forme de sprijin material)  vor aduce certificat de la un medic de specialitate, altul decat medicul de familie, in care se prezinta evolutia si tabloul clinic al problemei medicale de care sufera studentul vizat de Dispensarul studentesc cu mentiunea BURSA MEDICALA



