Universitatea Transilvania din Braşov

Facultatea de CONSTRUCȚII
ANUNȚ REFERITOR LA DEPUNEREA DE CERERI PENTRU BURSA PENTRU AJUTOR SOCIAL OCAZIONAL
semestrul II - anul universitar 2024 / 2025
Solicitarile în vederea obținerii burselor sociale ocazionale pentru  sem. II al anului universitar 2023/2024 se vor depune la facultate, Secretariat decanat, în perioada:

14 - 30 aprilie 2025, între orele 13:00 – 15:00
Cererea va fi însoțită de documente privind veniturile realizate in perioada  aprilie 2024 – martie 2025.  Sunt eligibile dosarele care atesta un venit lunar net mediu pe membru de familie de pana la   1287 lei  (50% din valoarea salarului minim net-2547 lei, la 01.01.2025).
Studentul va completa o CERERE TIP care include și o DECLARATIE PE PROPRIE RĂSPUNDERE care se descărcă de pe site-ul facultății – de la rubrica STUDENTI - BURSE. Declararea venitului se face de solicitant, pe proprie răspundere, sub sancțiunea Codului penal pentru fals în declarații.
Bursa pentru ajutor social ocazional se acordă o dată pe semestru și este in cuantum de 900 lei.

Cererile tip  pentru bursa socială ocazională și formularul pentru Declarația de consimțământ pentru  prelucrarea datelor personale pentru membrii familiei le găsiți pe site-ul facultății sau le solicitați la Secretariat. 

IMPORTANT – procedura de depunere a solicitărilor pentru burse sociale ocazionale 
pentru semestrul II
Studentii vor completa datele necesare pentru bursele sociale ocazionale pe Intranet la adresa https://intranet.unitbv.ro/Facultate/Documente-bursa-sociala , unde se alege  chestionarul 
-       Bursa sociala ocazionala venit
Dupa completarea datelor, studentul poate genera si descarca cererea de bursa cu toate informatiile. 

Este necesar ca toti studentii care solicita bursa socială ocazională pentru semestrul II, la acordarea careia trebuie verificate veniturile, sa completeze chestionarul disponibil pe Intranet. 
Studentul nu va  incarca documente justificative pe Intranet. Toate documentele pentru acordarea burselor se depun la secretariat, conform precizarilor din regulamentul de burse. 

Extras din Regulamentul privind acordarea de burse și alte forme de sprijin material

Bursele sociale ocazionale pentru sem II se acordă, în limita fondurilor alocate, studenţilor a căror familie nu a realizat în perioana  aprilie 2024 –  martie 2025 un venit lunar net mediu per membru de familie mai mare decât 50 % din salariul de bază minim net pe economie – 1287 lei             lei. 
Studentul va completa o cerere tip  care se descărcă de pe site-ul facultăţii – de la rubrica STUDENTI - BURSE. Declararea venitului se face de solicitant, pe proprie răspundere, sub sancțiunea Codului penal pentru fals în declarații.

Fiecare membru major al familiei studentului va semna olograf o Declaratie de consimțământ pentru prelucrarea datelor personale, necesare pentru verificarea de către instituție a veniturilor declarate cu ajutorul platformei PatrimVen. Aceste declarații vor fi anexate cererii de bursă socilală.

Determinarea venitului  net al familiei studentului se realizează până la împlinirea vârstei de 26 de ani. La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie se iau în calcul toate veniturile nete cu caracter permanent realizate de membrii familiei. Prin venituri nete se înțelege  totalitatea sumelor primite / realizate de persoana singură, respectiv de fiecare membru al familiei, reprezentând valoarea obținută după aplicarea cotei de impozitare asupra venitului impozabil stabilit conform Legii 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare. Pentru studenții cu vârsta între 26 si 35 de ani, venitul lunar mediu net se va calcula ținând cont doar de veniturile personale ale acestora și ale persoanelor pe care le au în grijă.

Venturile nete rezultă din:

a. Venituri din activități independente definite cf art. 67 din Legea 227/2015 privind Codul fiscal.
b. Venituri din salarii si asimilate salariilor, definite cf. art 76 din Legea 227/2015 privind codul fiscal.
c. Venituri din cedarea folosinței bunurilor, definite cf. art 83 din Legea 227 / 2015 privind codul fiscal.
d. Veniruri din investiții definite cf. art 91 din Legea 227 / 2015 privind Codul Fiscal.
e. Venituri din pensii, definite cf. art 99 din legea 227/2015 privind Codul Fiscal.
f. Venituri din activități agricole, silvicultură și piscicultură definite cf. art 103 din legea 227/2015 privind Codul Fiscal.
g. Venituri din alte surse, definite cf. art 114 și 117 din legea 227/2015 privind Codul Fiscal

In vederea acordării burselor sociale ocazionale pentru semestrul II, studenții vor depune următuarele documente justificative:
· Cererea solicitantului care cuprinde și declarația pe propria răspundere privind veniturile nete, cu caracter permanent obținute pe ultmele 12 luni realizate de membrii familiei și înscrisuri (adeverințe) care să demonstreze veniturile studentului, respectiv ale familiei sale;
· acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei;
· copii de pe certificatele de deces al/ale părintelui/părinților, de pe acte de stare civilă/ decizia instanței de menținere a stării de arest / raportul de anchetă socială în cazul părinților dispăruți, dacă este cazul, altele după caz, copii de pe sentință de divorț, altele, după caz.
· documente doveditoare ale componenței familiei: cărți de identitate, certificate naștere ale copiilor sub 14 ani, acte de stare civilă.
Pentru studentii cu venit 0 (zero) sau a celor a căror părinți lucrează sau domiciliază în străinătate, este absolut necesară ANCHETA SOCIALĂ !!! 
VENITUL NET NU VA FI MAI MARE DE   1287 lei/lună/membru de familie. 

ATENȚIE – Toate veniturile se vor verifica la ANAF !!

