
ANUNT DEPUNERE ACTE PENTRU OBTINEREA AJUTORULUI OCAZIONAL SEMESTRIAL


Pentru obținerea ajutorului ocazional sem.II, dosarele vor contine documente privind veniturile realizate in lunile ianuarie, februarie, martie 2023. Sunt eligibile dosarele care atesta un venit lunar net mediu pe membru de familie de pana la 1423,5 lei (75% din valoarea salariului minim net de 1898 lei).

Salariul minim NET, în raport cu valoarea salariului minim brut pe tara (3000 lei), la data de 01.03.2023 este de 1898lei.

· DECLARAŢIE DE VENITURI- tip 
· ADEVERINŢE DE SALARIZARE ALE PĂRINŢILOR, din care să rezulte veniturile nete totale lunare pe ultimele 3 luni     (IANUARIE, FEBRUARIE, MARTIE)  CUPOANE DE PENSII, pe ultimele trei luni, pentru studenţii ai căror părinţi sunt pensionari;
· CUPOANE DE ŞOMAJ, pe ultimele trei luni, pentru părinţii care beneficiază de şomaj;
· ADEVERINŢĂ DE LA PRIMĂRIE, pe numele părinţilor, din care să rezulte dacă există venituri din agricultură.
· ADEVERINŢĂ DE LA FISC, pe numele părinţilor, din care să rezulte dacă există şi alte venituri obţinute din diferite asociaţii familiale, societăţi comerciale etc.
· CERTIFICAT DE DECES (copie legalizată), pentru studenţii orfani
· ADEVERINŢĂ DE ELEV, STUDENT, ori o copie după certificatul de naştere pentru fraţii (surorile) sau copiii studentului care nu au implinit vârsta de şcolarizare.
· SENTINŢA DE DIVORŢ, în cazul studenţilor ai căror părinţi sunt divorţati
· ANCHETA SOCIALA –in cazul in care niciun membru al familiei nu realizeaza venituri

In cazul în care, unul dintre părinţi nu lucrează şi nici nu beneficiază de şomaj,  acesta este obligat să dea o delaraţie în faţa notarului, pe proprie răspundere , că nu realizează niciun fel de venit.


Termen de depunere a dosarelor: 18.04.2023, ora 13.00
